AZLUUMIEY. ... 20......... ASLUU

MUY MBNUIIUINT
GR KRA/KPIs HEn NS AUz
AT

1| A WLHUIEY 4 Foway 90 - 100 = 4 Az NUULEUILATIHY
wihgufidaudefiufiRsiuan..... 4o Fouaz 85 - 89 = 3.5 AZUUU
Lldfaviunumitgauegagneies Joway 80 - 84 = 3 AzUUY
2.heuSURnTEY AUT./Anae TaEn Fouay 70 - 79 = 2.5 AzUWUY
WAE DL AL Joway 60 - 69 = 2 AzLUY
3.ANHAYBINITTIY AUY.ANIN(UTEY) Fouaz 50 - 59 = 1.5 AzUWUY
wazdoudn/dos0s (TQA) fIfURRTEUIN Fouaz 40 - 49 = 1 Az
FeuingusvasAlagneies Jouag 30 - 39 = 0.5 AzWUU
a Anquszasd Whwane @t Taanudsed fnin feway 30 = 0 AzLUU
awaonadoudonlestu
5. fvundidinaudSaG)aenndasiy
AITNIATILRANUADAASDI°]
6. eRosilousziiudimuaonadosiy
foquszasd/mtTanmda
7.a5zulssinganiume el
AUATUIUTALIU
8.,MTBNUAINY AUY.FoAARBINU AUY.UUR
IoJugusssu uazUsudiuld
9.13UMUTaNEN/ Vo583 (TQA) UUR
Iodugusssu uazUsudiuld
10 5in15gauny AUy, ATUALTiSURRTeU
11.a1580usiANNaenna 0 U ALY,/
wnauaiv YRl dugussau

2 | daviuedosiloussiliuinguszasd/mus. i 3 Feuaz 90 - 100 = 3 AzKUY nuUsiy
SulnYaUag1TAMAIN Jeuay 85 - 89 = 2.5 AzUUU
\3eedlofid M. o \nesile Jouaz 80 - 84 = 2 AT
AFBmsUssiuimnzauiudeyaiiaziv Jowar 70 - 79 = 1.5 Az
Aiilevnisussdiuiishunisfiney/fuai Foeaz 60 - 69 = 1 AZLUL
119E9A Fogaz 50 - 59 = 0.5 AZWUY
-uutean1suseiumingay fnin feway 50 = 0 AzlLY
-NIARAZRULTAMUMINE AL

3| anfiunsuseiiy KPl vidigauegnedl 4 Foway 90 - 100 = 4 Az NUULEULATUHY
AN KPl Mg UET I, KPI Foway 85 - 89 = 3.75 Azl
iedosefifinunininunisiuses Foway 80 - 84 = 3 AzuuY
sdulutisnaimanyay Jeua 70 - 79 = 2.5 AzUUU
daiudeyasgrndussuuuazasnndosiu Joway 60 - 69 = 2 ATUUU
1A Jeway 50 - 59 = 1 AzluY

Mni foway 50 = 0 AzluY
4 NanIANIuNSUTIY KPIs 3 Fawaz 90 - 100 = 3 AzLUY NUULHUIERAZ Y




UIUUIN

aeu KRA/KPIs QRElRIRY AUz
AYLUY
U KPI YUY e KPIs Sovay 85 — 89 = 2.5 ATUUU
Sovay 80 - 84 = 2 AzLUY
Sovay 70 - 79 = 1.5 AZUUU
Sovay 60 - 69 = 1 AzlUY
Jowaz 50 - 59 = 0.5 AzLUL
#1n Sevas 50 = 0 AZLLY
5 | deuniigauriuian 3 Soway 90 - 100 = 3 ATLUU NuUlguguagLaEY
SULNUTAUI9U Sovay 85 — 89 = 2 AzlUU
1a3asdle Souay 80 — 84 = 1 AvUUY
-wansusziuy Sovay 70 — 79 = 0.5 ATUUU
-dyUnanisUseLily fni foway 70 = 0 AzluY
SV U
6 | Amnudianelanenu/nsiusnisues 3 Souaz 90 — 100 = 3 AZLUU wuuds97il
HIUUINNg Sowvay 85 — 89 = 2.5 ATUUU AMANUAZLAUIN
Sovay 80 - 84 = 2 ATLLUY ﬂfjuﬂissmﬂiﬁﬁ‘;lu
Soway 70 — 79 = 1.5 AZUUU Flny
Souaz 60 — 69 = 1 AvUUU
Souag 50 — 59 = 0.5 ALY
#n Sevaz 50 = 0 AZLLY
57U 20




